Priklady Skolni pripravenosti

Optimalni pripravenost Nedostacujici pripravenost

Dit¢ chape sdéleni ucitele nebo spoluzékt odlisné,
Dit¢ rozumi mluvené feCi - pokynim a rtiznym nez bylo mysleno, vyjadiuje se pomoci jednotlivych
sdélenim, vyjadifuje se srozumitelné¢ ve vétach a vyrazli, jednoduchych vét, nevyjadiuje se
jednoduchych souvétich, komunikuje s dospélymi, spontanné, odpovida stru¢né¢, neklade dalsi otazky k
dokaze spontann¢ popisovat rizné udalosti, doplnéni svych znalosti, ditéti je Spatné rozumeét
poznatky, népady, klade otazky, umi vypravét o (vyslovnost), slovni zasoba je  omezena.
rodic¢ich, sourozencich, mé pifimefené Sirokou Diusledek pro vyuku: nepochopeni vykladu ucitele,
slovni zasobu. ucitel nerozumi odpovédim ditéte, piekazka ve

vztazich s druhymi détmi.

Orientuje se v okoli, zna svoji adresu, jména a Nezna zdkladni tidaje o sobé a o svém nejbliz§im
povolani rodict, svij vek. okoli.

D e mos logldsy (o enkdmed Dit¢ zatim neuvazuje logicky — je zavislé na svych
§ y o s ., pranich kamzitych febach, f: ii,
predmétech a pii konkrétnich cinnostech), svét pmicn g clemwalijeh poi@iols m iomi

. . \ o . __dulezity je jeho wvlastni pohled na véc.
chape realisticky, dokdze pochopit, ze z pozice . . , y !
y o oy - . e« Disledek pro vyuku: nedostatecné pochopeni
nckoho jiného se muze situace jevit odlisné. oy . “:
uciva, zejména v Cj, M a v prvouce.

Dit¢ rozumi c¢iselnému pojmu — napf. spocitd Nedokdze pocitat ani do péti, nechape pojem Cisla,
pastelky (do 5ti), sefadi Cisla od nejmensiho po poradi, mnozstvi.
nejvetsi, vyjmenuje fadu Cisel, chape pojmy hodné Dusledek pro vyuku: dit¢ selhava zejména v
- malo, méné - vice, ma rozvinutou pamét’ pro ¢isla. matematice, nechépe ucivo.

Dité dokaze rozlisit zvukovou 1 zrakovou podobu Nedovede ptesné rozliSovat zrakové ¢i sluchové
slov, rozloZi slovo na jednotlivd pismena, vi, na podnéty, nedovede vnimat celek jako soubor ¢asti,
jaké pismeno zacina slovo, dokaze z jednotlivych obvykle se soustfedi na nejnapadnéjsi detail.
pismen slozit slovo, rozlisi 1 velmi podobné zné&jici Diisledek pro vyuku: selhdva pii vyuce cteni a
slova. psani.

Dit¢ je obecné vyrazné€ neobratné, kiecovité drzeni

Dité j 1¢ fickych j h a télesné . , y s .
e Jo Ztale v STAUCKYCH DTOJeveeh a feloste tuzky, velky tlak na tuzku, nedokéze napodobit tvar
obratnosti — je manudln¢ Sikovné, dobfe ovlada

, v , \ oy . .. . pismen a cisel, odmita kresleni, vystiithovani, v

pohyby svého téla, umi zachdzet s nizkami, drzeni , . -

Y . . O .. nakreslenych tvarech nelze rozpoznat jednotlivé
tuzky je spravné, tlak na tuzku pfiméteny, dokaze

napodobit tvar tiskaciho a psaciho pisma, umi pDrlelglr: g?l[(' o
popsat, co nakreslilo. pro vyuku: yuce psani,

kresleni, pracovni vychové, télocviku.

Dité se obtizné soustfedi, snadno se necha rozptylit,
Dité¢ je schopné soustfedit se na praci, vydrziCasto prerusuje praci, puasobi jako duchem
pracovat dostatecné¢ dlouho, odolava ruSivym neptitomné.
podnétim, dokéaze prekonat tnavu. Diisledek pro vyuku: nedava pozor, nepracuje, rusi
ostatni.
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. e . ., . Dité¢ se vyhyba kontaktu s cizimi osobami, je
Dité bez obtizi navazuje kontakt s cizi osobou, je e s =
. . > 7 stydlive, bazlivé, zavislé na roding.

ochotné komunikovat a kooperovat s ostatnimi [ % , . ¥
Disledek pro vyuku: nechce chodit do skoly,

détmi, ochotné se podiidi autorité. . , o ..
strani se ostatnich, nekomunikuje s ucitelem.

Dit¢ obtizn¢ kontroluje své emoce, Casto jedna
impulzivné a bez zébran (napft. pti nezdaru rozhazi
vSechny pastelky po zemi, boucha pésti do stolu
apod.), pfi praci nema vydrz, pfevlada zajem o hru

Dité¢ pfiméiené ovlada své emocionalni projevy, je
schopné odlozit splnéni svych pfani na pozdéji,
zapocatou praci se snazi dokoncit.

Dit¢ neni ochotné komunikovat s druhymi détmi,
Dit¢ je schopné pracovat ve skupiné déti na stoji stranou, nenavazuje kontakty, nedokaze odlozit
spolecném cili a spolecné¢ provadéném tukolu, uspokojeni vlastnich potieb ve prospech spole¢né¢ho
ochotné¢ se zapojuje do kolektivnich her, dokaze ukolu, pii hfe je  agresivni, svarlivé.
ustoupit jinému ditéti. Disledek pro vyuku: konflikty s détmi i uciteli,

znesnadnuje praci ostatnim.

Dité je nesamostatné, zavislé na pomoci rodicu,

sourozence, pracuje jen v bezprostiednim kontaktu

Dité je samostatné a sobéstacné, umi se samo . Wy ‘x -
. ., . y . a za pobizeni dospé€lého, nedokaze se postarat o své
obléknout, najist, pracuje samostatné¢ — rozumi e

[POLHIESL Disledek pro vyuku: nepracuje a neplni pokyny

bez pomoci ucitele, zapomina nebo ztraci pomucky.

Dit¢ dodrzuje pravidla chovani, podiidi se Dité je neposlusné, neumi se chovat, odmita vyhovét
pokynim dospélého, i kdyz je to pro né&jpokynim.
nepiijemné, chdpe nutnost fadu a pravidel. Diisledek pro vyuku: konflikty s détmi 1 uciteli.

Dit¢ se o Skolu nezajima, rado si hraje, neprojevuje
Dité ma pozitivni postoj ke Skole a uceni, t€si se do zajem o rozSifovani znalosti a védéni, neklade
Skoly, rad si hraje na Skolu, mé z4jem o nové véci, otazky.
klade hodné otazek. Diisledek pro vyuku: ucivo ho nebavi, nedava
pozor, neni motivovano k lepsim vykontim.
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